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Políticas Científicas e investigación

4 Ramas de 
conocimientos

¿Qué esperas de 
la Formación en 

investigación 
científica en tu 

carrera?

4 Ramas de 
conocimientos

¿Cuál es el grado 
de acuerdo con 

estas seis 
afirmaciones?

Ciencias de la 
Educación

Incorporación a 
proyectos

Investigación y 
Salida laboral

Temas de 
investigación
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23% acuerdo 
parcial



444 estudiantes de Cs de la Educación

• No les interesa 
incorporarse a 
proyectos de 
investigación

79% No

• Investigación y 
salida laboral

68% Sí

31% No pero si las 
herramientas

• Temas
• Campo 

Educativo
• Campo Social

249 Estudiantes



Muchas gracias!


